

Zvýhodnená ponuka platná od 1. 4. 2020

Nie je nám to 4 NEKONEČNO NA DOMA

Názov	Popis	Cena	Platnosť balíka
NEKONEČNO na DOMA	Neobmedzený objem dát v SR, t.j. vo vlastnej sieti 4ka a v národnom roamingu obchodného partnera (4G, 3G, 2G) pri aktivácii doplnkovej služby „dátový balík DATA NAVYŠE“ pre nový paušál SLOBODA, resp. namiesto „neobmedzeného objemu dát v SR“ v prípade nového dátového paušálu SLOBODA DATA	0 €	do vyčerpania objemu dát (aplikujú sa zásady správneho využívania doplnkových služieb)/ max. jeden mesiac

Zvýhodnenú ponuku "NEKONEČNO NA DOMA" automaticky získa:

- každý, kto si od 1. 4. do 31. 5. 2020 (vrátane) zakúpi 4ka SIM kartu a zároveň si aktivuje kombináciu nového paušálu SLOBODA a dátového balíka DÁTA NAVYŠE alebo nový dátový paušál SLOBODA DATA,
- každý zákazník, ktorý má v čase od 1. 4. do 31. 5. 2020 (vrátane) už zakúpenú 4ka SIM kartu a aktívnu kombináciu nového paušálu SLOBODA a dátového balíka DÁTA NAVYŠE alebo nového dátového paušálu SLOBODA DATA, alebo má nastavenú automatickú obnovu SLOBODA+ alebo nového dátového paušálu SLOBODA DATA.

Zvýhodnenú ponuku "NEKONEČNO NA DOMA" získa automaticky každý zákazník, ak splní hore uvedené podmienky, pričom neobmedzený objem dát v SR je možné využívať najneskôr do 30. 6. 2020 (vrátane).

Túto zvýhodnenú ponuku je možné kombinovať s inými aktuálnymi zvýhodnenými ponukami 4ky, a to so zvýhodnenou ponukou „Kúp si akúkoľvek SLOBODU cez náš eshop“ a s „Novou zvýhodnenou ponukou NAJVIAC platnou od 1. 3. 2020“.

Služby využívané zákazníkom, na ktoré sa nevzťahuje táto zvýhodnená ponuka, sú spoplatňované podľa aktuálneho Cenníka predplatených verejných mobilných elektronických komunikačných služieb a platobných služieb spoločnosti SWAN Mobile, a. s. Na služby využívané v rámci tejto zvýhodnenej ponuky sa vzťahujú aktuálne platné Všeobecné podmienky na poskytovanie verejných mobilných elektronických komunikačných služieb spoločnosti SWAN Mobile, a. s. a podmienky poskytovania platobných služieb.

www.4ka.sk

Naša Zákaznícka linka **4ka 0950 950 950**

Naša Zákaznícka linka **4ka** zo zahraničia: **+421950950950**

Aktuálny zoznam a adresy Predajných miest nájdete na www.4ka.sk

